
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

П Р О Т О К О Л  № 3 
заседания Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса» 
 

г. Кемерово          «25» июля 2013 г. 
 
 

  
Присутствовали: 
Шляхта А. М. 
Михайлин Н.Г. 
Донская Е.А. 
Гаврилова Е.С. 
 4 члена Дисциплинарной комиссии – кворум имеется 
 
Приглашенные лица: Директор СРО НП «АП Куз» Квашнина Т.Н. 

Начальник отдела контроля, член Контрольной комиссии СРО НП «АПМ Куз» Лыкова Т.М. 
   Представители организаций – членов Партнерства:  

- ООО «СтройПроектПрофи» - генеральный директор Шкиря Д.В.; 
- ООО «Еврострой» - не явились; 
- ООО «ТМАЖ» - не явились; 
- ООО «Электросветпроект» - не явились; 
- ООО «АРТЭК» - не явились; 
Представитель Инспекции Государственного строительного надзора Кемеровской области 

по доверенности – Груздева Сетлана Анатольевна, главный консультант-главный государственный 
инспектор отдела строительного надзора № 1 (Удостоверение № 102), Григорьева Алена 
Владимировна, консультант отдела правового обеспечения (Удостоверение № 51). 

О дате и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии все лица извещены 
надлежащим образом. 

 
Повестка дня: 
 

1. Рассмотрение Обращения Инспекции Государственного строительного надзора Кемеровской области 

от 01 июля 2013 г. № 01/4-757 в отношении ООО «СтройПроектПрофи»; 

2. Рассмотрение обращения Директора СРО НП «АП Куз» от 15.07.2013 г. № 67 в отношении  

- ООО «СтройПроектПрофи»; 
- ООО «Еврострой»; 
- ООО «ТМАЖ»; 
- ООО «Электросветпроект»; 
- ООО «АРТЭК»; 

 
СЛУШАЛИ: 
 
1. Директора СРО НП «АП Куз» Квашнину Т.Н. с информацией о требованиях закона о техническом 
регулировании в отношении исследуемого объекта, замечаниями по технической части проекта, предложением о 



необходимости предоставления дополнительных материалов по делу (заключение экспертизы, проект в полном 
объеме), Представителя Инспекции Государственного строительного надзора Кемеровской области с 
дополнительной информацией по обращению от 01 июля 2013 г. № 01/4-757 с представлением дополнительных 
материалов по делу (прилагаются запрос Инспекции госстронадзора от 04.06.2013 г. № 01/4-610, ответ ГУ КО 
«Управление госэкспертизы от 17.06.2013 г. № 216-6, копия договора на оказание услуг № 81/06-13 от 26.06.2013 г. 
между ООО «Эксперт 01» и ООО «КЕМСТРОЙ»), генерального директора ООО «СтройПроектПрофи» Шкиря Д. В. с 
информацией о фактах, изложенных в Обращении Инспекции Государственного строительного надзора 
Кемеровской области от 01 июля 2013 г. № 01/4-757, при этом дано пояснение о том, что проект изготовлен ООО 
«СтройПроектПрофи» в 2010 году, прошел государственную экспертизу в установленном порядке и получено 
положительное заключение госэкспертизы в полном объеме. Представленные элементы проекта, приложенные к 
обращению Инспекции госстройнадзора от 01 июля 2013 г. № 01/4-757 их организацией не изготавливались, данные 
изменения на экспертизу не представлялись, кроме того, генеральным директором ООО «СтройПроекПрофи» 
оспорена подлинность печатей на представленных листах проекта». 
 
Членами Дисциплинарной комиссии произведена оценка доводов присутствующих на заседании представителей 
сторон, материалов дисциплинарного производства, представленных сторонами документов.  

 
УСТАНОВЛЕНО: 
 

1. Отсутствие оснований для применения мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО 
«СтройПроектПрофи», поскольку отсутствуют факты, подтверждающие выполнение указанных в 
обращении Инспекции Госстройнадзора КО элементов проекта указанной организацией. 

 
РЕШИЛИ: 
 

1. Не применять мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «СтройПроектПрофи». 
 

ПРИНЯТО: Единогласно 
 

СЛУШАЛИ: 
 

2 Директора СРО НП «АП Куз» Квашнину Т.Н., начальника отдела контроля Лыкову Т.М., 
генерального директора ООО «СтройПроектПрофи» с информацией о фактах, изложенных в 
Обращении Директора СРО НП «АП Куз» от 15.07.2013 г. № 67. 

 
УСТАНОВЛЕНО: 
 

2. Наличие со стороны организаций – членов Партнерства фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, указанных обращении Директора СРО НП «АП Куз» в отношении членов 
Партнерства:  

- ООО «СтройПроектПрофи»; 
- ООО «Еврострой»; 
- ООО «ТМАЖ»; 
- ООО «Электросветпроект». 

 
РЕШИЛИ: 
 
2. В соответствии с п. 7 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их применения» 

Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденных Общим 
собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 2009 г. (Протокол № 7), пп. 5 п. 
2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
вынести на рассмотрение Правления Партнерства для дальнейшего рассмотрения Общим 
собранием Партнерства вопрос об исключении из числа членов Партнерства в отношении 
следующих членов СРО НП «АП Куз»: 

- ООО «Еврострой»; 
- ООО «ТМАЖ»; 
- ООО «Электросветпроект». 



 
Не применять меры дисциплинарного воздействия в отношении следующих членов Партнерства: 
- ООО «АРТЭК» 
- ООО «СтройПроектПрофи», обязав данную организацию представить в срок до 29.07.2013 г. документы, 
подтверждающие финансовое положение организации и график погашения задолженности. 
 
ПРИНЯТО: единогласно 
 

 
 
Председатель          Шляхта А.М. 
 
 
Ответственный секретарь        Гаврилова Е.С. 


